

恩福家人

網上講座

· 聖經要義十講：葛擁華主任，9月8日-10月6日，西三一大學神學研究院普及神學課程。



· 看大選知美國：李靈牧師，10月23日，達拉斯教會。

· 政治的面相——真理、常情、意見、信仰及意識形態：王俊，10月39日，卜大「波士頓視野」講座。

恩福家人歡喜同工

10月6-8日，舍禾牧師帶領的撤冷教會舉辦退修會，在杭州的郊區舉行。恩福家人約書亞牧師為主要講



員；前恩福同工李微姊妹也作見證。恩福家人在一起同工，格外喜樂。

退修會約有160人參加，佔會眾人數的一半。呼召時，有兩位福音朋友決志，榮耀歸主。

為主得人的努力

約書亞牧師最近每天用半小時左右，在地鐵出口發單張，並默默為路人禱告。求主保守他這樣為靈魂爭戰的心志。他10月底將在自己教會的佈道會中傳福音。

天津有些肢體願意成為他牧養的恩道教會的分會。在找房子、植堂金的預備上，都看見神奇妙的恩典。10月24日在天津舉行了植堂禮拜。此外，教會最近還成立了兩個學生團契。

舍禾牧師的教會9月辦福音講座；10月開始「啟發」課程。



牧會的目標和場地的需要

教會的建制是舍禾牧師的第一階段目標。經過兩年多的修訂，教會章程已經定稿，紀律手冊9月完成初稿，將再經兩個步驟的修訂，於年底定稿。這兩份手冊將成為牧養的重要文件。

由於教會人數不斷平穩增加，現有的場地不敷使用，需要增加約200平方米（總共640平方米）。教會也需要尋找能拓植的傳道同工，和兒童主日學的牧者，求主預備。

代禱事項

· 請繼續為目前支持的八位神學生代禱，記念他們的學習、論文選題、考試、家庭責任、及事奉的平衡。求主幫助！

· 在歐、美、亞三地有八位恩福家人從事神學教育。求主給他們智慧、能力、愛心來培育時代工人。

財務

九月的一般經費收入為\$25,082.47，支出為\$31,501.33，當月結欠為(\$6,418.82)。2020年截至九月底，結餘為\$32,508.42。

宣教士的自行籌款，今年有些人目前收到的奉獻比預期低。若您有負擔為宣教士奉獻，可以不指定對象，在memo處註明「宣教基金」即可。

時，他們找到旅館。入住一陣子後，收到了可以回家的通知，但他們全家都已累壞了，只能第二天再回去。

她說：「這兩天算是『旅遊』了周邊四、五個城市，『訪問』了幾處難民中心、美國教會和旅館。」在避難的過程中，她特別體會詩篇91:2的寶貴：「我要論到耶和華說：祂是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。」

截至發稿，這場山火尚未完全受到控制，求主憐憫。

撤離山火驚魂記

10月26日清早，恩福辦公室所在的爾灣市發生山火。強烈的聖安娜風從前一晚就猛颳，火勢迅速擴展。住在該市的幾位同工，家中門窗緊閉，煙味依然很重。眼看山火從十畝擴散到五百、六百，中午已到一千多畝。一些社區早上便已撤離，她們幾家人的心也都緊繃著。

下午兩點，同工李蕙家的小區接到強制撤離令。她只得帶著孩子匆匆離開。一路上堵車嚴重。前往避難中心，頭一個已人滿，第二個幸好還有最後兩個位置，可以稍微歇腳。但那裡無法住宿。天色將晚時，他們總算連絡到一家旅館。

第二天風勢稍緩，山火已燒了一萬三千多畝，撤離的居民近九萬。好在恩福其他的同工不需撤離。

李蕙家白天又重新再找地方待。傍晚

